

## అప్పల భారంలో ఆంధ్రప్రదేశ్

- ఏకా గణనియాగా పెరుగుతున్న అప్పుల శాతం
- బ్లాట్లలో చూపించిన వాటి కంటే భారీగా పెరుగుతున్న అప్పులు
- లోక్ సభలో తేల్చే అర్ధశతాబ్ద సహాయక మంత్రి పంకజ్ చౌదరి

మొదటి డిసెంబర్ 19 (యాదగిరి) అందరకు కేరీ రాసు ఆంధ్ర ఉడిలో కేసునుకున్న డ్యూ వేరెకెములు పాక్షిక కేరలం వైదలం దంది. ఏకేల దురేకంగా పీ ఉప్పల ఘం పెరుగుతుంది నున్న చించి. బిడిక రెక్కల ప్రకారం 2018లో ఆంధ్రప్రదేశ్ అప్పు 2,29,333.8 కోట్లు ఉండగా, ప్రస్తుతం 3,98,903.6 కోట్లు చేరినట్లుగా లిథిఫాన్ కంగా కింద తెలింది. కేవలం అప్పుల ఘం మాత్రమే కాకుండా పిల అప్పుల శాతం గణనియాగా మగణ 2లో.

# మంత్రి మల్లన్నకు సొంత పార్టీ ఎమ్మెల్యేల పాక్



**తన పార్టీకి పదవులు కల్పించుకున్నారని ఆగ్రహం**  
**ఇది రహస్య భోజి కాదు.. కర్ఫనీ మీటింగ్ లలో వివేకానంద సమావేశంలో పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యేలు మాధవరం, వివేకానంద, బేరి, లలలిప్రాది మొదలవు నివాసంలో భోజి..**  
**ప్రగతి భవన్ సుంఠ ఎమ్మెల్యేలకు ఫోన్**



హైదరాబాద్ డిసెంబర్ 19 (యాదగిరి) మంత్రి మల్లన్నకి పులికొనా సొంత పార్టీ ఎమ్మెల్యేలు కేక సమావేశ నిర్వహించడం ఓటోవై కలకలం రేపిటింది. ఈ క్రమంలో అనుబంధ ఎమ్మెల్యేల ప్రగతి భవన్ సుంఠ విలువ పెప్పంది. వారు సాయంత్రం లోగా కలవాని అంటూ సమాసం అవ్వా. మంత్రి మల్లన్న ప్రస్తుతం మేట్ల ఎమ్మెల్యేగా ఉండగా మల్లన్న గిరి, ఉమ్మల్ పులికొనా నివాసానూ అక్కడ ఆంధ్ర తోంకే రేసుకోవడంపై ఎమ్మెల్యేల ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. సోమవారం మల్లన్న గిరి

ఎమ్మెల్యే మైనప్పి హామలవచ్చి బండ్ల వేయ్ల తిల్వకు చందం అదికొన పార్టీ ఎమ్మెల్యేలు కేక అయ్యారు. ఈ సమావేశంలో కకళి వర్షి ఎమ్మెల్యే మందం కృష్ణారావు, కుక్కలూరూ ఎమ్మెల్యే వివేకానంద గౌడ్, ఉమ్మల్ ఎమ్మెల్యే కేక సుబాషి రెడ్డి, తేలింకంపల్లి ఎమ్మెల్యే అనిపాడి గాంధీ పాల్గొన్నారు. మల్లన్న కివితీ ఘానీ మల్లన్న నయంంలో మల్లన్న కివినై వివేకానంద గౌడ్ నయంంత్రి వ్యక్తం చేశారు. మందం మినప్పి మంత్రి తువకు సమాసం బవనం కేవలం కృష్ణారావు, అరి

కెన్వెన్ గాంటి ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. బి రహస్య కేకీ కారుది. కర్ఫనీ మీటింగ్ అని వివేకానంద సేర్కారులు. కుటుంబం లాంటి పార్టీలో చాలా అంశాలు ఉంటాయి. మల్లన్న కేవలం పదవి అంశాన్ని సీంపి కేసీఆర్ కృష్ణికి తీసుకెళ్లమన్నారు. కొందర వేటి జీవో బవనంది, ఎమ్మెల్యేలనయంం లక మంట్లను అన్నిమని తిప్పారు. పార్టీ అన్నివం రుక్మిణి ఈ బవనం తిప్పికి కుష్ణి వువీ వివేకానంద నున్న కేళారు. కకళి వర్షి ఎమ్మెల్యే మందం కృష్ణారావు మంట్లవతూ తన కాంక్షలను అవ్వా

## తెలంగాణలో ఇంటర్ షెడ్యూల్ విడుదల

- ఫిల్లాల 15వ తేదీ సుంఠ ప్రాక్షికరేట్
- మార్చి 15వ తేదీ మండి పరీక్షలు
- ఉ. 9గం. సుంఠ 12గం. వరకు తింగి కు. 2గం. సుంఠ సాయంత్రం 5గం.కు మాల్చి 15వ తేదీ సుంఠ బంబర్ మిదటి సవకరణం పరీక్షలు ప్రారంభం కావవ్వాయి. ద్వితీయ సవకరణం పరీక్షలు మార్చి 16 నుండి మొదలవుతాయి. ఉదయం 9 నుండి 12 వరకు పరీక్షలు అయ్యతాయి. ప్రాక్షికరేట్ పరీక్షలు మాత్రం ఫిబ్రవరి 15వ తేదీ నుండి మొదలు కావవ్వాయి. రెండు పరీక్షలూ అవతీ ఉదయం 9 నుండి 12 వరకు తింగి. మల్లన్నా 2 నుండి సాయంత్రం 5 వరకు అయ్యతాయి. పిల్లలే 3వ వరకు అయ్యతాయి. బంబర్లడి యలో పరీక్షలు బ్రిలియంట్ స బంబర్ లోర్షు లిశీకే చేసింది.

హైదరాబాద్ డిసెంబర్ 19 (యాదగిరి) బంబర్లడి యలో వాక పరీక్షల ప్రారంభం అంబర్లడి యలో లోర్షు విడుదల చేసింది. వన్నీ విధా



## నార్కెటింగ్ రహిత రాష్ట్రంగా ఆంధ్రప్రదేశ్

- మాడకర్షణల వినియోగంపై కఠిన చర్యలు
- అభికారులకు ఆదేశించిన నలు జగన్

## హైదరాబాద్ జీహెచ్ఎస్ఐ కార్పొరేట్ కార్యాలయంలో హత్య

హైదరాబాద్ డిసెంబర్ 19 (యాదగిరి) పగరంలో అనువనదీ హత్య కలకలం సృష్టించింది. జీహెచ్ఎస్ఐ ఒరిజిలారి అసికిలాగో కార్పొరేట్ కార్యాలయంలో అనువనదీ సై నింబు తెలివనీ యనగిరిలు కర్షణలో వాక చేశారు. తీవ్ర కర్షణ ఘన గుడిన యనువనదీ అనువనదీ కలకలంపగా యికిన్న మొలి రెండాలు. వివ రకలోకి.. మగణ 2లో.

## కాంగ్రెస్ నుండి క్షిప్ర... సీనియర్ల సహించరు

ఇకలరేవరూ కలలు బద్దు తిప్పికోవచ్చు అవరం రేచు సొంతపార్టీవారి డైక్టిటేకుంట్లూ విలయాంశం హైదరాబాద్ డిసెంబర్ 19 (యాదగిరి) తెలంగాణ కాంగ్రెస్ సయాంశి నుండి సాశాన పడింది. కాంగ్రెస్ సయాంశి అన్ని తేలులు అనంపిస్తో ఉవారు. కొందరు నేతలు వదులు లకు కాక్షిమాలు చేశారు. తెలంగాణ మగణ 2లో.

## పార్టీ పేరును మార్చిన... తెలంగాణ డ్రోపి కేసీఆర్

- బంగాళా కురి పేరుతో టిఆర్ఎస్ నిధులు సమకూర్చడంపై బదుగుతున్న దర్యాప్తు
- టిఆర్ఎస్ పేరును బదిలీవగా మార్చు
- దీక్షి తోర్షులో పిటిషన్ వేసిన రంజిత్ రెడ్డి

మూట్లీ డిసెంబర్ 19 (యాదగిరి) టిఆర్ఎస్ పేరును కివేవనాగా మార్చడంపై దక్షి ప్రాకొళ్లూ డిక్షి. కిక్షి కేవలం రెడ్డి పిటిషన్ రావలు చేశారు. టిఆర్ఎస్ కు కేరీ ఎన్ఫులం సంయు అనువన మల్లన్న వ్యక్తతే కివ్లా ప్రాకొళ్లను సుంట్రింది. బంగాళా కురి పేరుకో డిక్షి. కిక్షి నిధులు సమకూర్చు కోవచ్చు కిక్షి సంబంధంపి మగణ 2లో.

## చంటిబిడ్డలే... అసెంబ్లీకి ఎమ్మెల్యే అభినందించిన తోటి ఎమ్మెల్యేలు

నాగార్షణి డిసెంబర్ 19 (యాదగిరి): ఓ మనూ ఎమ్మెల్యే నిలం వయస్సు తన మనీడ్రస్ తనుకుని అసింట్లీ సమావేశాలకు హాజరయ్యారు. వారింత అయ వుంది. లాద్దతను మరటికొండ అసింట్లీ వచ్చిన అ మనూ ఎమ్మెల్యే సైటి ఎమ్మెల్యేలు అనంనంనడ వుం కుదిరింది. మనూ వాళ్లకి యింట్లో ఈ వుటన లోకావేశకుంది. నాగార్షణికి సాయం మనూ ఎమ్మెల్యే సరళి బాబూకర్ అకొక నేపథ్య కాంగ్రెస్ పార్టీ (ఎన్టీసీ) నాయకురాలు. గత సెప్టెంబర్ 30వ అయ ఓక ఆవిర్షణ మగణ 2లో.

## విశాఖలో డ్రోన్ టెక్నాలజీ.. ఏర్పాటు చేయండి

రాజ్యసభలో కోలన ఎంపి విజయసాయి











